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Kádár János 
Samrint 

Befejeződtek a magyar-kambodzsai tárgyalások 
Egyezményeket írtak alá 

Kádár János, a Magyar 
Szocialista Munkáspárt Köz-
ponti Bizottságának első tit-
kára csütörtökön az MSZMP 
KB székházában fogadta a 
hivatalos, baráti látogatáson 
hazánkban tartózkodó Heng 
Samrint, a Kambodzsa Meg-
mentésének Nemzeti Egység-
frontja és a Kambodzsai 
Népi Forradalmi Tanács el-
nökét. 

Az internacionalista szoli-
daritás jegyében lezajlott 
szívélyes, baráti légkörű ta-
lálkozón áttekintették a két 
ország kapcsolatainak ala-
kulását és továbbfejlesztésé-
nek lehetőségeit Véleményt 
cseréltek a nemzetközi hely-
zet időszerű kérdéseiről, kü-
lönös tekintettel a délkelet-
ázsiai helyzetre. Hangsú-
lyozták. hogy a térség béké-
jének és biztonságának meg-
teremtésére irányuló törek-
vés jelentős hozzájárulás a 
nemzetközi enyhülési folya-
mat erősítéséhez, a világ bé-
kéjének ügyéhez. 

A találkozón jelen volt 
Púja Frigyes külügyminisz-
ter. Hun San kambodzsai 
külügyminiszter, valamint 
Aimasi Alfréd, hazánk Phnom 
Penh-r és Khuor Ran, a 
Kambodzsai Népköztársaság 
m.ngyarországi nagykövete; 

Csütörtökön befejeződtek 
a magyar kambodzsai hiva-
talos tárgyalások. A Parla-
ment Munkácsy-termében 
magyar és kambodzsai rész-
ről több megállapodást, il-
letve egyezményt írtak alá. 

Az ünnepélyes aktuson je-
len voltak a két tárgyaló 
delegáció tagjai és szakértői. 
Először a két ország közötti 
egészségügyi együttműködési 
egyezményt irta alá Medve 
László egészségügyi minisz-
terhelyettes és tárgyaló part-
nere, Nuth Savoeun kam-
bodzsai egészségügyi minisz-
terhelyettes. A pénzügyi és 
gazdasági segítségnyújtási 
megállapodást magyar rész-
ről Dóró György, az Orszá-
gos Tervhivatal elnökhelyet-
tese, kambodzsai részről 
Chea Soth tervezési és kül-
gazdasági miniszter irta alá. 

A két ország közötti kul-
turális és tudományos együtt-
működési egyezményt Pozs-
gay Imre művelődési minisz-
ter, valamint Chan Ven köz-
oktatási miniszter látta el 
kézjegyével. A Magyar Nép-
köztársaság és a Kambod-
zsai Népköztársaság közötti 
konzuli egyezményt Púja 
Frigyes, a magyar és Hun 
Sen, a kambodzsai diplomá-
cia vezetője írta alá. 

Végül Lázár György, a 
Minisztertanács elnöke és 
Heng Samrin, a Kambodzsa 
Megmentésének Nemzeti 
Egységfrontja és a Kambod-
zsai Népi Forradalmi Tanács 
elnöke kézjegyével látta el 
a hivatalos tárgyalások ered-
ményeként megfogalmazott. 

Kádár János csütörtökön fogadta a hivatalos baráti láto-
gatáson hazánkban tartózkodó Heng Samrint 

magyar- -kambodzsai közös vezette magas szintű kam-
nyilatkozat magyar és khmer bodzsai küldöttség megte-
nyelvű dokumentumát kintettp az állami népi egyiit-

* tes műsorát az együttes szék-
•Este a Heng Sanmw elnök házában. (MTI) 
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Iskolák, diákotthonok 
Tegnap, csütörtökön az is- lamint a Fővárosi Tanács 

kola és a diákotthon együtt* művelődésügyi főosztálya 
működéséről kezdődött két- rendez, a fővárért szakmun-
napos tanácskozás. A kon- kásképző intéze.ek, illetve 
ferenciára, amelyet a Mű- kollégiumok igazgatóit hív-
velődési Minisztérium, va- ták meg. 

Ülést tartott 
a Minisztertanács 
A kormány Tájékoztatási Hivatala közli: 
A Minisztertanács csütörtökön ülést 

tartott. Meghallgatta és jóváhagyólag tu-
domásul vette Marjai József miniszterel-
nök-helyettes beszámolóját a magyar— 
szovjet gazdasági és műszaki-tudományos 
együttműködési kormányközi bizottság 
moszkvai ülésszakáról. 

Elfogadta Borbándi János miniszterel-
nök-helyettesnek a magyar—mongol gaz-
dasági és műszaki-tudományos együttmű-
ködési kormányközi bizottság Ulánbátort, 
valamint Marjai Józsefnek a magyar— 
NDK gazdasági és műszaki-tudományos 
együttműködési bizottság budapesti ülés-
szakáról tett jelentését. 

A kormány megtárgyalta és elfogadta a 
népgazdaság VI. ötéves tervére vonatkozó 
javaslatot, és úgy határozott, hogy a tör-
vénytervezetet az országgyűlés elé ter-
jeszti jóváhagyásra. 

A Minisztertanács a VI. ötéves lakás-
fejlesztési tervvel kapcsolatosan több in-
tézkedést fogadott él. Egyes lakásépítési 
formáknál bővítette a lakosságnak adható 
állami kedvezményeket, kedvezőbbé tette 
a te'epülésfeilesztési koncepciók érvénye-
sülését segítő pénzügyi feltételeket. 

A lakáselosztással és -gazdálkodássá 
kapcsolatos jogszabályok egyes előírásai-
nak módosításával 1981. január l-től 
anyagilag is jobban ösztönzik a lakások 
cseréjét, az ésszerűbb lakásgazdálkodást. 
Az ú j rendelkezések segítik az otthonhá-
zak létesítését, a nyugdíjasok és a fiatal 
házasok lakáshoz jutását. 1981. július l-től 
emelkednek a lakás-használatbavételi dí-
jak. illetve a lakásépítési hozzájárulás 
összege; a szociálpolitikai kedvezménye-
ket arányosan növekvő összegben az arra 
jogosultak — az eddigi gyakorlat szerint 
— továbbra is megkapják. 

A Minisztertanács azokra az állami tu-
lajdonban levő telkekre is kiterjesztette a 
tartós használatba adás 1977-ben létreho-
zott intézményét amelyekre hagyomá-
nyos családi házak épülhetnek. Az 1981. 
január 1-én életbe lépő rendelkezés a ma-
gántulajdonban levő telkek értékesítését 
nem érinti. 

Az ú j döntések növelik a tanácsok ha-
táskörét, és előírják, hogy korszerűsítsék 
lakásügyi rendeleteiket illetve a lakás-
igénvlések nyilvántartását 

A lakásgazdálkodás, 
az építési foltéQoíek 

és a lakáscsere fejlesztése 
A Minisztertanács, akár-

csak I976 ban, most ismét át-
tekintette a legfontosabb la-
kásügyi jogszabalyokat és 
megállapította, hogy alapve-

döntött a kormány a la- megosztását az állam és a la-
kásügyi jogszabályok korsze- kossag között es az egyes ept-
rishéséról. t esi formákban. így a jövő t v 

Az új szabályozások ked- július 1-evel lep hatályba 
vezőbb feltételeket teremte- példáuj. az a módosítás, 

Tél a Mátrában 
A Mátrában csütörtökön 

hirtelen téliesre fordult az 
idő. A délelőtti esőzést dél-
ben havazás váltotta fel, és 
a hőmérséklet is több fokot 
süllyedt. A hegyek teteje 
és északi oldala déiutanra 

Oktatáspolitikánkról 
Dr. Kornidesz Mihály Szegeden 

Tegnap, csütörtökön Sze- dóul, az általános iskolai nidesz Mihályt, s tájékoz-
gedre látogatott dr. Komi- matematika, illetve olvasás talta az egyetem oktató, n e 
desz Mihály, az MSZMP tanításának jelenlegi forrná- velő, tudományos munkájá-
Központi Bizottságának tag- ját. Továbblépni csak óév ról. A pedagógiai tanszéken 
ja, a KB Tudományos, Köz- lehet, ha az eddig elért ered- dr Ágoston György tanszék-
oktatási és Kulturális Osz- mények figyelemhevételével vezető egyetemi tanár be-
tályának vezetője. A ven- — ahol szükséges — korrek- szélt a tanszék helyzetéről, 
déget a délelőtti érákban a ciókat haj tanak végre. tevékenységéről. Kitért arra, 
megyei pártbizottság .szék- A tantervi követelmények hogy a nappali hallgatók 
házában fogadta dr. Komó- megvalósításában kísért a képzése mellett jelentős ered-
csin Mihály, az MSZMP K 3 maximaiizmus, de a mini- menyeket értek el a levelező 
tagja, a megyei pártbizottság maiizmus veszélye is. Ez hallgatók oktatásában is. az 
első titkára. Időszerű müve- utóbbi a konkrét követeimé- elmúlt 15 évben 120p múve-
lödéspolitikai és tudomány- nyekben érzékelhető. A mi- lődési dolgozó szerzett peda-
politikai kérdésekről tanács-' nőség javítása feltételezi, gógiai diplomát az egyete-
koztak. hogy körültekintőbben szer- men. Szó esett arról is, hogy 

Ezután dr. Kornidesz Mi- vezzék meg a peöagogusok az oktatói munkával együtt 
hály o megye középiskolai továbbképzését, elsősorban jelentős szerep jut. a tan-
igazgatóinak tartott előadást azokban a városokban, ame- széki összefogással folyó kú-
ti szegedi Ifjúsági Házban, lyekben az egyetemek vál- tatásoknak, amelyekben 
Vázolta az oktatásügy leg- lalják ezt a feladatot. részt vesznek a megye is-
fontosabb feladatait, a gaz- különösen fontos teendője kólái, sőt budapesti. mis-
daság és a kultúra összefüg- az oktatásügynek a tehetség- kolci iskolák is. Fontos te-
géseit A kongresszusi ha- gondozás. Az oktatás tömeg- rülete a kutatórr.unkának 
tározat az oktatás tartalmi jellege és a tehetséges fia- az oktatásügy továbbfejlesz-
korszerűsitését szorgalmazza, talok kiemelése látszólag lese. az iskolai munka érté-

ugyan ellentétes egymással, kelése, az oktatási intézmé-
ám a tömegek ismereteinek nyek közötti színvonalkü-
bővitésélre a jövőben is tó- lönbség csökkentése, a ha-
rekedni kell. ugyanakkor tékonyság növelése. A be-
bátran támogatni — főleg szélgetés résztvevői megtár-
közéoiskolákban — a tehet- gyaiták a legújabb kutatá-
séees tanulók képességeinek, sok témáit, módszereit, ed-
kibontakoztatésát. digi eredményeit. 

* Dr. Kornidesz Mihály teg-
Délután a József Attila nap a szegedi Gaóonater-

Tudományegyetemev. dr. An- mesztési Kutatóintézetet is 
t a l f f y György egyetemi ta- fölkereste, ahol beszámoló 
nár, rektor fogadta dr. Kor- párttaggyűlésen vett részt 

Mégis sok bírálat éri, pél-

már fehérbe öltözött. Reg-
gel még plusz 4 fok volt a 
hegy tetején a hőmérséklet, 
délben viszont már mínusz 
3 fok. A gyors havazás gon-
dokat okoz a közlekedés-
ben. 

töen továbbra is. alkalmáöók f nek a tanácsi elosztású lakás- amely szer int 'a tanácsi érté-
szabály aaó szerepük betölté- alap jobb kibas-znáiásárá, a késítesű lakások vásárlásánál 
sére. A gyakorlati tapaszt®- lakasgazdálkodas fejlesztésé- ugyanolyan magas kedvoz-
latok azonbap azt is rhegmu- re. A központilag lúadot.tmó- ményt, állami támogatóst 
tatták, hogy egyes részletek dosítósok és ágazati iranyel- kapnak a leendő tulajdono-
kiegészítése, módosítása job- vek szerint a jövő év első sok, mint a munkáslakás-
ban szolgálhatja a lakásgon- felében a tanácsok is felül- építésnél. Ezzel tehát egyse-
dok megoldását. Ezért az épí- vizsgálják és kiegészítik sa- gesitik az állami támogatást, 
tésüevi és városfejlesztési ió.t lakásügyi rendelkezései- ami a tervezést is egyszerű-
miniszter és a pénzügyim- ket. Fontos követelmény, siti. A szociálpolitikai ked-
niszter előterjesztése alapján hogy a tanácsok előtérbe he- vezményeket továbbra is 
— figyelembe véve más tár- lyezzék a szervezett lalzás- fenntartják, és az állami 
cák, a tanácsok és a társa- cserét. Ezért szükséges, hogy mogatás összegével együtt f -
dalmi szervezetek javaslatait az ú j és a megüresedő laka- vonják a lakás árából. Az r j y 
^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ soknak egy részéből — amit megmaradt összegnek azon-

tanácsi rendelettel határoz- ban a korábbi 12 helyett csa-
nak meg — lakáscsere-alapot pán 10 százalékát kell beji-
hozzanak létre. Lehetőleg zetnie készpénzben a leendő 
olyan igénylők kapjanak la- tulajdonosnak. 
kást, akik maguk is szabad- A fiatal házasok és a több-
dá teszik addigi otthonukat, gyermekes családok részéra 
Ezt a lehetőséget növelik a —, ha kérik — az első öt év-
módosított jogszabályok az ben további 10—10 százalék-
anyagi érdekeltség bővítésé- kai csökkenti itő a kölcsön-
vel, mert aki a tanács javára törlesztés havi összege. Üj 
lemond lakásáról — például megoldás, hogy a fiatalok, a 
összeköltözés esetén —, téri- lakás megszerzéséhez szüksé-
lésként megkapja a lakás- ges készpénzbefizetés össze-
használatba vételi díj három- gére is kölcsönt kérhetnek, 
szorosát, aki pedig a na- A lakásügyi rendeletek kor-
gyobb helyett kisebb lakást szerúsftesével együtt most 
kér, a díj kétszeresére tart- került sor az otthonházak — 
hat igényt. A cserét ösztönzi nyugdíjasok háza, garzonház, 
gyorsabb ügyintézés is, mert szobabérlök háza — lakásai-
a névjegyzéken kívül, soron nak, lakóegységeinek az ál-
kívül foglalkozhatnak az talánostól eltérő országos jo-
ilyen kérelmek teljesítésével, gi szabályozására, ami rész-

Az állami bérlakások épí- letesen meghatározza rendel-
tésének hozzájárulásaként fi- tetésüket, a lakások és a la-
zetendő lakáshasználatba- kóegységek kiutalásának és 
vételi díj összege indokolat- a bérleti jogviszony folytatá-
lanul elmaradt a lakásellátás sának rendjét. Továbbá a 
többi formájának lakossági módosított jogszahályok kü-
terheitől. Az építési költse- lönböző kedvezményekkel 
geknek jelenleg mindössze 5 ösztönöznek arra, hogy a té-
—6 százaléka. Az eredeti ará_ li tartózkodásra alkalmas 
nyok visszaállítása indo- üdülőknek minél nagyobb ré-
kolja azt, hogy az új rendel- szét hasznosítsák állandó, 
kezesnek megfelelően 198!. vagy átmeneti lakásként. 
július l-től a használatbavé- Ojabb kiegészítések intéz-
teit díjat átlagosan kötszere- kednek a bérleti jogviszony 
sére növelik. Ennek megálló- folytatásáról, a társbérletek-
pítását azonban a korábbi- ről és a megüresedő béri oká-
nál jobban differenciálják, sok felhasználásáról is. Egy-
A szociálpolitikai kedvez- úttal terjes körűvé tették azt 
menyeket továbbra is érvé- a majdnem négy évvel 
nyesítik. az összkomfortos és ezelőtt megjelent jogszabályt 
komfortos lakások esetében is, amely megszüntette az ál-
pedig öt év helyett tízéves lami telkek értékesítését. így 
részletfizetést engedélyezhet a jövő évtől már a hagyomá-
a tanács. nyos családi házak építői is 

A kormány arányosabbá csak tartós használatra kap-
s lakásépítési terhek hatnak állami telkeket. 


